



Sindikat hrvatskih učitelja
Croatian Teachers' Union

Trg maršala Tita 4/II
Tel. Fax. 01/48557-24, 48557-93, 48557-22
E-mail: sindikat@shu.hr
Web strana: <http://www.shu.hr>

U Zagrebu, dana 17. siječnja 2017.g.
Ur.br: 13/2017

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA RH
DONJE SVETICE 38
10 000 ZAGREB

PREDMET: Prijedlog za uvođenjem jedinstvenog obračuna plaća za učitelje zaposlene na više škola

Poštovani,

obraćamo se iz Sindikata hrvatskih učitelja, a vezano za obračun plaća koje učiteljima, zaposlenima na više škola, vrše različiti poslodavci.

Kako se reformom poreznog sustava osnovni osobni odbitak povećao sa 2.600,00 kn na **3.800,00 kn mjesečno**, tako učitelji, koji rade na više škola, nisu u mogućnosti odmah iskoristiti osobni odbitak i druge olakšice te su, u odnosu na druge učitelje, u neravnomernom položaju.

Uvođenjem tog iznosa odbitka došlo je do razlike u mogućnosti korištenja osobnog odbitka između zaposlenika koji rade na jednoj školi i onih koji rade na više škola, a obzirom da isti imaju više poslodavaca. Svaki od tih poslodavaca zasebno im obračunava plaću te zbog nižeg dohotka na pojedinim školama, navedeni učitelji, makar s istim opisom radnog mjesta, nisu u mogućnosti odmah iskoristiti puni iznos odbitka.

Kao što Vam je poznato, školski je sustav vrlo specifičan te se redovito događa da se u istoj zbornici nalaze dva učitelja s jednakim opisom poslova (samo što ih jedan učitelj obavlja na više lokacija odnosno kod više poslodavaca u okviru osnovnog školstva), a samo jedan od njih može iskoristiti odbitak, a drugi mora čekati podnošenje godišnje prijave kako bi dobio povrat poreza. Do tog trenutka od mjesečne plaće, učitelj koji radi na više škola svaki mjesec izdvaja velike iznose poreza te ne može biti u mogućnosti odmah iskoristiti odbitak već mora

čekati povrat poreza određenog Privremenim poreznim rješenjem (koje ponekad zna biti doneseno tek nakon godine i pol od podnošenja prijave).

Naime, načelno je stajalište Ustavnog suda da je zakonodavac samostalan u uređenju poreznog sustava Republike Hrvatske, ali „uz obvezu uvažavanja ustavnih načela jednakosti i pravednosti. Prema tim načelima, porezne obveze moraju biti utvrđene i raspoređene na sve porezne obveznike na način da budu razmjerne ekonomskoj snazi poreznih obveznika, odnosno u skladu sa zahtjevom ravnomjerne raspodjele poreznog tereta.“ (Ustavni sud Republike Hrvatske, U-I/2012/2007).

Zbog svega gore navedenoga, molimo da se uzme u razmatranje naš **prijedlog za uvođenjem jedinstvene aplikacije kojom će učiteljima, koji rade na više škola, moći biti obračunata plaća na jednom mjestu**, a sve prema mjestu škole u kojoj učitelj ima najveću satnicu.

Podredno, a uzevši u obzir činjenicu da učitelji (koji rade na više škola) zbog gospodarske situacije te nemogućnosti nalaženja zaposlenja u jednoj ustanovi za odgoj i obrazovanje imaju dodatni teret odlaska i prilagodbe različitim mjestima rada, predlaže se poreznim prijavama takvih učitelja **dati prednost u rješavanju**, kao mjera pozitivne diskriminacije kojom bi se ublažila nejednakost u odnosu na druge učitelje koji, obavljajući isti posao, ali na jednoj školi, imaju mogućnost maksimalnog korištenja poreznih odbitaka, dok drugi moraju čekati da im se preplaćeni porez vrati do godinu i pol dana.

U nadi da ćete razmotriti naš prijedlog, srdačno Vas pozdravljamo i očekujemo Vaš odgovor.

S osobitim poštovanjem,

Ana Tuškan
mag.iur., univ.spec.publ.admin.

Glavna tajnica



Sindikata hrvatskih učitelja

Trg Maršala Tita 4/II

Tel: +385 1 4855 722

Mob: +385 99 399 2146

E-mail : ana.tuskan@shu.hr

Web: www.shu.hr

CO: MINISTARSTVO FINANCIJA, Porezna uprava, Područni ured Zagreb, Ispostava za poreze građana, Avenija Dubrovnik 32, Zagreb